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Proj. st. ściek. rz. g. st. 138.69
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KM: 1+781.09
rz.: 137.63
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km: 1+665.00

Koniec bariery U-11a

Początek bariery stalowej H2W2A

km: 1+619.00

Początek bariery stalowej H2W2A

Początek bariery mostowej H2W2A
 km: 1+701.00

Koniec bariery stalowej H2W2A

Początek bariery mostowej H2W2A km: 1+723.00

Koniec bariery stalowej H2W2A

km: 1+759.00
Koniec bariery stalowej H2W2A

km: 1+763.00
Koniec bariery stalowej H2W2A

km: 1+755.00
Początek bariery U-11a

km: 1+811.00
Koniec bariery U-11a

km: 1+619.00


